

月亮

贾舒晴

月亮是黑夜中的一盏明灯,让夜行的人们明确前进的方向;月亮是一曲思念的歌谣,让正在他乡的游子获得心灵的抚慰;月亮是一位温柔的知心好友,让寂寞的人得到心灵的安慰……

太阳落下西山,霞光在天边徘徊,夜正悄然吞噬着余晖,天色一点点儿暗下来……

只身走在夜色中,蓦然仰头,天上的星星在衬托着月亮,一闪一闪地,似乎在向月亮诉说着什么。月亮躲进云层,云被无声地照亮了。满天的星闪得更厉害了,那是孤独,那是寂寞,是诉说,是忧愁……

(莘县实验小学 指导老师 康婷婷)

我的奇思妙想

小记者 赵梦朵

生活中,我们会有一些奇思妙想,今天我来给大家说说我的奇思妙想。

我想发明一支神笔。它有着尖尖的头儿、细细的杆,它能写字也能画画。你们千万不要小看这支神笔,它虽然外表普普通通,但是却具有神奇的功能。它的头上有三个按钮:红色、蓝色、黄色,它们都有什么功能呢?就让我给大家介绍一下吧。

红色按钮是魔法键。只要按下这个键,再用神笔在特殊的纸上作画,画出来的东西都会变成真的。我想画一只小猫和一只小狗,然后细心地照顾它们,和它们一起看书、听歌。有时间我还会带它们出去散步,一起晒太阳,一起玩耍。我还会画一所美丽的学校,送给山区的孩子们,让他们也能坐在宽阔明亮的教室里上课,学习更多知识,开阔视野,拥有更加美好的未来。

蓝色按钮是智能服务键。只要摁下这个键,神笔就能控制家里的所有电器。如果天气变热了,只要对神笔说:“神笔!神笔!请帮我开空调。”家里的空调便会自动开启,十分方便。

黄色按钮是健康守护键。一摁这个键,神笔就会24小时监测并保护你的生命安全。

你们觉得这支神笔怎么样呢?

(振兴路小学 指导老师 张萌)

铁锅逃跑记

小记者 王彬茹

从前有一名渔民,他家唯一值钱的东西就是一口铁锅。铁锅乌黑乌黑的,上面还有几个洞,听说是渔民爷爷的爷爷的爷爷留下来的。

可是这口铁锅并不开心,因为每次烧水的时候,它的“屁股”就会非常痛,头上就像着火一样,但还是要忍着把水烧开。

一天,铁锅越想越气,越想越气,最后竟咕咕噜噜滚出家门逃走了。铁锅正在草地上睡觉,突然一双手把它抓起,它睁眼一看,原来是一个光脚丫的男孩儿,男孩儿兴奋地大喊:“我找到了好东西。”一群男孩儿跑来围观,其中一个人说:“不如我们把它当帽子吧。”说着,他把铁锅拿起来放在头上。刚开始铁锅觉得非常有趣,过了一会儿,它就觉得无聊了,于是又逃跑了。

接着它又来到了小河旁。一群小蚂蚁因为过不了河而伤心,一只小蚂蚁哭着对铁锅说:“叔叔,请您帮帮我们吧!”“小朋友放心吧,我会帮助你们的。”于是,铁锅让小蚂蚁爬上自己的身体,帮助小蚂蚁过了河。

从此大家都知道小河旁有一艘乐于助人的船——铁锅。

(振兴路小学 指导老师 张萌)

临清宛园游记

小记者 马浩天

前几天我去临清宛园游玩。到了宛园后,我们先去了纪念馆大厅,里面放着很多老物件。导游还给我们介绍了临清著名的景点,如鳌头矶、清真寺、运河钞关等,还介绍了当地名人张自忠、季羨林等。

我们顺着走廊来到湖边,里面有一条独木舟,还有黑天鹅和小金鱼。继续向前走,来到了动物园,里面有鸵鸟、小马、兔子、梅花鹿、松鼠、羊驼、孔雀等,它们有的在吃草,有的在孵蛋,有的在开屏,有的在睡觉,还有的睁着大眼睛好奇地看着我们。

随后,我们来到了一个小亭子,看到两个小姐姐,一个在弹古筝,另一个在演奏吉他,声音悦耳动听。

天色已晚,我恋恋不舍地离开了美丽的宛园。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 高俊静)

我的爸爸

小记者 宋建烁

我有一个像超级英雄的爸爸,我很崇拜他。

我的爸爸最擅长的事情就是修东西。我的坏玩具,坏掉的家用电器等,只要到了爸爸手里,他都能把它们修理得完好如初。爸爸的工作台上什么维修工具都有,让我非常羡慕。

爸爸教我游泳、射击和武术等,还会带我玩各种游戏,他是我的偶像。生活中,我经常喊我的爸爸“大哥”,他是我的老爸,也是我的“兄弟”。

谢谢爸爸对我从小到大的陪伴,我爱我的爸爸。现在我要去亲亲我的爸爸了。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 李洁)

小苹果

小记者 苏荣飞

星期天下午,天气有些闷热,爷爷在院子里的大树下乘凉。

他坐在小椅子上,无聊地扇着扇子,不一会儿就打起了瞌睡。明明跑过来说:“爷爷,我来给你跳个《小苹果》吧!”爷爷好奇地问:“‘苹果’不是吃的吗?这个也能跳?”明明听了,笑得前仰后合,说:“这是一个舞蹈!”爷爷这才反应过来,连声说:“好好好!我孙子会跳‘苹果’啦!”明明伴着欢快的音乐,扭动着他那肉嘟嘟的小屁股跳起了舞。

爷爷看着可爱的孙子跳舞,乐得眼睛眯成了一条缝。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 潘雨晴)

夏

小记者 王梓聪

太阳就像一个大火炉炙烤着大地,所有的树在昏昏欲睡,不少植物都无精打采地耷拉着脑袋,柏油路似乎也经不住如此烘烤,开始发软……

动物们也在暗暗叫苦,小狗趴在草地上伸出舌头大口喘气,小鸟站在电线杆上东张西望,小鸭子浮在水面再也不想上岸。

然而,农民伯伯却顶着烈日为庄稼浇水,交警叔叔拿着指挥棒在马路上指挥交通,外卖小哥一趟趟为顾客送单……他们都是辛勤工作的人。

我们要致敬每一位努力奋斗的人。

(阳光小学 指导老师 侯军芳)

下雨了

小记者 郑爱松

前几天的一个下午,天阴沉沉的,突然狂风大作,树枝残叶铺天盖地卷来。

过了一会儿,天越来越黑。一个雷电打得人措手不及。远处起雾了,风在狂傲地呼啸。起初,天空下飘着小雨,很快,大大的雨滴争先恐后地落下来,地上积了不少水。

不知道下了多久,雨越来越小,天变得逐渐晴朗起来。

(聊城开发区东城小学 指导老师 徐敏)

威海游玩

小记者 刘天成

在阳光明媚的一天,我的舅舅带我去威海玩了。

我们到了威海,舅舅就带我去了海边,舅舅说海里面有小丑鱼、小海龟、小螃蟹……我在水中摸呀摸,摸到了一只小海龟,把它拿起来之后,小海龟用哀求的眼神看着我,好像在说:“你快点把我放下来,我还要找妈妈呢。”于是,我把它放回了海里。

我们在海里玩得不亦乐乎,上岸后,舅舅给我买了好多我没见过的海鲜吃。一天很快就过去了,真是开心的一天啊。

(嘉明实验小学 指导老师 乔欣欣)

我的语文老师

小记者 汤雯汐

我的语文老师不仅年轻漂亮,还有着独特的教学风格。

老师的鼻梁尖尖的,犹如一座小山峰,耸立在她红润的嘴唇上。她有一头乌黑的头发,有时她会让头发自由地披散下来。老师很会穿搭,看起来非常有气质。

我很喜欢上语文老师的课,虽然有时她脾气很暴躁,让人害怕,但平时她都像妈妈一样温柔,对我们非常关心。上课时,她偶尔会在课堂上插入一段幽默的互动,就像一道阳光照进了严肃的课堂,让整个教室都充满了欢乐。

(聊城第九中学附属小学 指导老师 李梦伟)

谁的青春不奋斗

苗子涵

有人说,青春是那画者笔下挥毫的壮美;有人说,青春是那诗人岸边吟诵的沉浸……我认为,青春之所以美丽与珍贵,是因为我们是年轻的,有年轻的外表,满满的干劲,有着对未来的渴望,对梦想的追求。更重要的是,我们从不害怕失败。

正值青春的我们拥有春天的朝气,拥有夏天的热烈,拥有秋天的成熟,拥有冬天的坚韧。因为我们拥有青春,所以我们有能力去挑战,有时间去奋斗,有资本去追逐自己的梦想。

光阴似箭,日月如梭。时间的宝贵是因为它无法倒流,青春的宝贵是因为它凝结了奋斗的汗水。

在充满挫折的人生道路上,我们不仅仅是为自己的梦想而坚持不懈,还要为实现伟大的中国梦而贡献自己的力量。正值青春,奋斗吧,少年!

(聊城颐中外国语学校)

